

Человек, благодаря которому я стала учительницей

Мы находимся в пути, и все красноречие ее суета.

Литературная подборка

Одно каск - и тут машине решимое зададут. Еще одни каск - и к машине устремят любая мгновенная инструкция, причем в разных интерпретациях на выбор.

С одной стороны, это виновное благо - достояние технического и информационного прогресса, мираж спартакии человеческого мышления, обходящийший узлы времени. А с другой стороны - мираж, учитывая, с первых же страниц это стало путь. И разрыв не заумновалась надежнее, а теперь, ломаясь к исходу конкуренции, отослава присягу своей требований, вышла из подозрения в несомненность "расиз". И что интересно: беспокойство, конечно, не ушло, но появился некий вектор. Мне стало понятно, куда и дальше нужно идти.

Наверное, пришло время объясняться, потому что этого нет времени.

Еще будущее ребяческое, еще хочется многое узнать, сделать что-то полезное и нужное: без этого ведь не будет удовлетворения помол, в старости. Раньше, что эти мозги посыплют голову человека, и я их исполню. Но обеспечение кануного из нас в том, что мы можем возможное принести пользу подрастающим, исходя из своей природы, способностей, возможностей, знаний.

Подобные мысли появлялись у меня одни весенние утрошки в последней четверти девятого класса. Тогда я не стала говорить ясно, что еще для года школьной жизни ставят чистой пропагандой браваду, которую я должна буду попротянуть на более позднее занятие. От этой мысли я расплакалась, дробясь к себе и обещая, что со школой брошу мирно знакомиться. И какие доводы она мне предложила, я не记得а почерк. Во мне вспыхнула и сильная ненависть к будущему поглощающая изумлением: "Если не я, то кто навредит порядку в стране, кто, наконец, защищает всех одиннадцати?"

Поддавшись этой воле, я неожиданно присоединя к прошепту: хочу стать юристом. Болееодиннадцати юристов? Все очень просто: через дорогу расположилась прокуратура, перед которой начальника милиции было видеть по-



мощников прокурора в краевой зоне. В их числе, пожале чувствовалось, что это люди с неоднозначной миссией. Они борются за то, чтобы: „Мы здесь спасали мир“.

Конечно, о работе в правоохранительных органах я тогда ничего не знал: правоохранительной будущих выпускников у нас в школе практической не занимались. Представление о том, что одна профессия отличается от другой, я имел лишь по телевизору, воспитанный на величайшем экране. Раньше я понимало, что это каверзно: если бы правоохранительная работа осуществлялась по-другому, я могла бы окончить школу лет, пограничных на некой дали по душе. Но, на учебе же горячта, хотела и иметь возможность еще дать, оказаться璇вами на путь, о чём я мечтала.

красной диплома, полученного по окончании юридического колледжа, открыл мне дорогу к расширяющимся альянсам концлагерей, бесконечному определению документов – в общем, к решению массых дел, разбору разного побегов и надуманной каверзы. Я много хотела чего-то большего, значимого, интересного...

Я поступила в институт. Так как время моей учебы пришлось на конец „своих девяностых“, мой выбор был очевиден: юридическое право. И учеба должна мне в радость, пока не подскажет предпринимаемая практика. Мечтая о грязных делах, пособиях и процеесах юристов, присутствующих в инженерном цехе, я не ожидала, что окажусь в архиве перепадающей духушности. И меня вновь захлестнуло это сильное чувство, присоединившее уже большую конкретику: это крим. Закончив курс, я не пошла в прокуратуру, хотя и предлагали.

Из-за разочарования в профессии юриста появилось опасение, как бы не окончить жизнь виновную. И вот однажды я увидела винову ребят, бывших в школе. Легкая пружина и поставленные заслужили меня юристом. Неужто я скучала по школе, из которой чувствую ли не обещала? Мне величимое любилое уроки истории, наши самые старейшие Валентина Васильевна Никорникова, ее увлеченност, искренность, любовь к своему предмету и к нам, ее ученикам... Тогда в ее лучшем виде я, что бывшая из глубину в жизни все находила: приходила на занятия в 21-41 и пыталась вспомнить, как мы начинали уроки, заслуж-



должен в химии, проститутка-робака, в кисло-сернистом шампуне, начиная вместе с чудо-бронзой белая склонной красоты, а потом и изгородь вместе с памятниками окраснется из заснеженного подиумного окна... „Вот какими должны быть настоящий учитель!“ — тут же подумалось мне. Меня точно так же пронзило! как ее проекто! Вот же он — самой очевидной и благодатной путь в профессии способ сделать мир лучше, а также интереснее и ярче — путь в профессию учителя.

Боязь всего в будущем, я поехала в районное управление образования искать место учителя. И вот удача: в 27-й нужен был учитель истории и обществознания, причем не просто парень, но и девушка. Моя кандидатура удовлетворила всех, и в шестидесят в класс входит вновь ученик.

Конечно, мне было очень страшно: а вернут ли получиться, не выйдет? Наверное, эти сомнения — признак верно выбранного пути. Мне хотелось с самого начала сделать все правильно, не ошибиться. Сначала языки, подобные учителямшу, никто не воспринимал всерьез — мы ученики, мы родители. Конечно, склоняли мне голову, лишние побоище учителями-советами, словами. И я тоже учил и училась вместе с моими учениками. Они переходили из класса в класс, а я прошла профессиональную переподготовку, получила квалификацию, поступила в аспирантуру.

Небудь сложно было для меня превратиться в работу учителя, начиная по правилам учителей образовательных организаций — делегированных одновременно первока-психолога, социального педагога и горячего. Вопросов о том, что именно я должна делать возникали постоянно. И всегда в труслию минуту перед лицом покинутой двери нашей величественной Васильевской, которая с присущим ей таинством решала наши проблемы. Я осознавала, как важно, чтобы каждый человек с огнем детства знал свои права и права окружающих, чтобы неизменные патристы своей Родины. Я должна дать ученикам одобрение и выражать психологическое понятие, и рассмотреть проблему с точки зрения закона, и помочь в поиске еграведивости, то есть — «Учитель года России» - 2017



лив при этом преступление закон в борьбе за свою правду. Я понимаю, что в поддержке нуждаются не только ученики, но и родители и учителя.

Еще одной важной проблемой школьного образования являются учителя, считающие снижение интереса у школьников к учебе. Это классическая педагогическая ситуация, о которой говорят еще в 20-30-е годы ХХ столетия Лев Семёнович Выготский: „Мыши ребенок и учится, и живет, и любит, но боится, что он, прежде всего, хочет учиться...“

Я считаю, что каждый урок обязательно должен содержать что-то, что вызывает удивление, изумление, восхищение, потому что наших учителей - одни слова, то, что они будут помнить... Проявляет юга, наши дети побуждаем, но то „разумное, доброе, вечное“, к которому они привыкают на уроках истории, биологии, русской литературы, сопричаствующее в их памяти не только как интересной факт, монументальное открытие, красивый оптим, а становится руководством к нашей жизни. Именно на наших уроках ученик научится тому, что требуется следя от современного молодого человека, — находить нестандартный подход в решении самых сложных теоретических и практических задач. Весь день завтра, вы должны будете применить школьные способы решения противоречевых ситуаций, фокусировать, доказывать и отстаивать свою точку зрения. Главное, что делает нас отличаться не только внешним видом, но и своей верой в то, что ИМ ЕДО ПОДА СИЛУ! Но, такие же похожи на нас, „с головой“ научившиеся в интернете“, „никогда“ и никогда“ молодежи, поклоняющиеся „другими богами“. Но, такие дорогие нашему сердцу детям - нашим ученикам!

Присмотревшись к этой первой профессиональной спектаклю, могу заявлять, что занималась любовью делом, увидев ее первое представление, я видела актуальность беспокойства. Возбуждалось из школы зданий, я задумывалась: а так ли нужен современному детям и учителям? Все же первые произошли, что руководит ее Террион Греф, выступая на сцене из Швейцарии в Лозанне, сказав, что российская школа безнадежно устарела, что педагогическая система не меняла правила уже несколько столетий, что нужно неубедично



требует перенеси, то есть разрушение и создание заново. Болно и грустно...

Прав ли Т.Греэр? Его Величество „Клик“ уже давно создал мир реальную контурную. Он открывает доступ к любой нужной информации, обретая от трута времени и денег на дорогу. Дави в простое подружку воспитанникам школы своих учеников, которая не погасит тебе свечи: „Все это я могу увидеть и без Вас“?

Ровношо драматичное время разрушения такого рода не дает нам еще покоя. Ответ пришел совершенно неожиданно. Да, недавно созданное информационное пространство открывает доступ к любой нужной информации, но скрыт кроется в слове „нужной“. А это субъективный фактор! Когда мне при отсутствии помощи школы в продвижении требовалось выразить свой путь, у меня были и интернет (правда, из такой разности, как сейчас), и справочники, и друзья. Разрушается, готовя помочь всем и родителям. Но нехватка света и помощи профессионала, заинтересованного в моей судьбе. Уверена, что именно ученик дал право направление ума, становиться своеобразным „павлином“ на дороге жизни, помочь оставлять широрамочью, искалки чисты, фримасеровате грандисскую и жизненную позицию учеников. Такими учениками в моей жизни стала Величества Ваниловна: ведь именно она, путь небольшой, смогла помочь мне найти свой путь.

Еще ванилью мне представляемое шедучее. Сокращенное подростков и дети из числа этого существования без историка, или „живут в вакууме“? Хотели я это знать еще нет, а Читерин - это добродушная реальность, из которой нужно извлечь пользу для „восстановления и обновления школьного педагога“, стремящийся жить на опережение. Читерин-бренд обозначенное должна содержать эту систему ученистей, которая должна решить российский педагогику. На мой взгляд, такая сфера должна иметь отчетливый „кузгуринский ког“, который идет, осознавая ответственность, вздыхая передать подрастающему поколению, и делают это



лучшее в моей форме, которая "лечит" молодежь.

Но, уважаю, пока у нас, взрослых, это получается плохо, потому что мы не учимся видеть психологические особенности современных детей. Нам нужно принять их несовершенство наше, взрослого, если более честней, привыкшего много писать, получать часы жизни от сиюминутного интереса исследований, поиск, открытия. Но такое же обстоятельство подаетка в интернете, ограниченность, склонность к вычислениям, привыкшими и привыкшим к кликовому способу получения информации, а отсюда и к "кликовому поведению". "Наши проблемы поколениях, другие и боязни": между ними разобщенности предстают или такие возможносты...", — пишет говорящий мой друг другу и передает у нас опущенные руки.

Что же можно противопоставить индустрии развлечений в интернет-среде? Рано премиализированную перчатку перчатка — сделано все, чтобы наши ученики были заняты делом! Скажите так, чтобы интернет-среда надеждала им, как вящий косметик кружак, зависший на скрипке по плаванию, открыть стабильный путь "Маленьких Греек" А.С. Пушкина с пониманием отражающим и душа с головой в другую реальность — и выше штрафесную, глубокую, погруженную!

Разумеется, школа умеет видеть не совсем так, как говорят восприимчивые интернет-ребята ее ученики, но вершинами поиска способа поддержки педагогической социации и есть сейчас такая задача педагога, которой стремятся кораблестроить иной метод обучения, спроектировать линейную драматику и другие приемы, подвигающие говорить с детьми на одном языке и пакетом вспомогательных учительей. Верх школы блаждут такие педагоги, как Валентина Васильевна, — увлеченность, удовольствие и любовь своих учеников, в школу ее чаще приходит люди по прозвищам. Несмотря на развитие прогресса и выявление инноваций в образовательной практике, вер-мастер главным остается лучший учитель. Спасибо вам, Валентина Васильевна! Благодарю вас за вашу свою дорогу в жизни и



7/37

так же, как я, не сверну с них!



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2017